

高考难度有调整吗? 考试期间发热咳嗽怎么办?

今年高考有很多特殊安排

距离2020年高考只剩不到20天的时间,在疫情防控大背景下,今年临时调整到7月的高考显得尤为特殊。

今年高考难度有调整吗? 考生需要戴口罩考试吗? 考试期间发热咳嗽怎么办? 19日,教育部召开新闻发布会,就2020年高考的防疫以及组织实施安排进行了介绍。

考场如何布置? 考试难度如何?

——全国共设40万个考场

“今年高考报名达1071万人,比去年增加40万。”教育部高校学生司司长王辉在发布会上介绍。

王辉表示,今年全国将设考点7000余个、考场40万个,安排监考及考务人员94.5万人。可以说,今年高考是新冠肺炎疫情发生以来,全国范围内规模最大的一次有组织的集体性活动。

——每10个高考考场设1个备用隔离考场

为做好考场防疫,国家教育统一考试部际联席会议增补国家卫生健康委为成员单位,并制定高考防疫和组考准备工作方面的详细方案。

今年高考,要求考点入口处设体温检测点,对所有进入考点人员进行体温测量,同时,设置凉棚和体温异常者复检室,供待检和复检人员等候时使用。

考场设置方面,要求原则上每10个普通考场设1个备用隔离考场(每考点不得少于3个)。当考试当天有发热、咳嗽等呼吸道症状的考生,启用备用隔离考场。原则上须一人一间,备用隔离考场不够用时,可采取最前排、最后排或四角排的方式多人共用一间(最多不超过4人)。

——今年高考试卷结构、题量,难度相对稳定

对于不少人关心的高考试题难

度,教育部考试中心党委书记、主任孙海波介绍,今年将以“稳”字当头,科学施策、精准施策,高考的命题将保持试卷结构、题型题量,以及考试难度的相对稳定。

考生如何做好健康监测? 考试时需要戴口罩吗?

——考生提前14天日常体温测量

今年高考,对参与组考、监考环节的工作人员和考生,要求提前14天进行日常体温测量和身体健康状况监测,做到每天体温测量并记录。

对考前和考后中监测、检查发现的考生和工作人员身体异常状况,卫生健康部门、疾控机构、医疗机构指导教育部门做好专业评估,教育主管部门依据专业评估建议,综合研判评估是否具备参加考试和组织考试工作的条件。

——中高风险地区高考考生要全程戴口罩

今年高考,低风险地区的考生在进入考场前要佩戴口罩,进入考场就座后,可以自主决定是否佩戴;备用隔离考场和中高风险地区的考生,要全程佩戴口罩。工作人员和监考人员全程佩戴口罩,隔离考场的监考员及工作人员需穿戴工作服、医用防护口罩和一次性手套等,必要时可穿戴防护服。

考试期间发烧咳嗽怎么办?

——考试中发热咳嗽需到隔离考场 耽误的时间可补回来

国家卫生健康委疾病预防控制局一级巡视员贺青华介绍,如果在高考考试过程中出现了有学生发热、咳嗽等症状,由当地的卫健部门等按照事先的预案进行个案研判。

具备继续考试、完成考试的学生,安排在备用隔离考场考试,考生从普通考场移到备用考场,这个时

间耽误了,要请省级教育部门按照事先商定把时间补回来,把转移的时间和专家研判的时间都算上,虽然是几分钟甚至十几分钟,对考生也是至关重要的。

考生忘记带证件、遇到堵车怎么办?

——公安部已为高考考生加急办理身份证3.2万余张

“对需要加急办理、换领身份证的高考考生优先受理、优先制证、优先送达。”公安部治安管理局副局长张佐良介绍,目前这项工作已经实施,为高考考生加急办理了身份证3.2万余张。

——各地民警将为遇堵车高考考生提供应急通行便利

张佐良表示,高考期间,各地执勤民警将为忘带身份证、准考证、遇到交通拥堵等困难的考生提供应急通行便利,帮助考生准时到达考场。对发生故障和交通事故的送考车辆,执勤民警将迅速出警、快速处理,必要时帮助联系车辆转送学生。

据新华社、中新网



国家重点保护野生动物名录拟调整

长江江豚考虑升级为国家一级保护物种

据新华社北京6月19日电 根据野生资源的变动情况和最新的研究成果,我国拟对国家重点保护野生动物名录进行调整。19日,国家林业和草原局、农业农村部两部门开始向社会公开征求意见。

国家林草局有关负责人介绍,国家重点保护野生动物名录的调整,遵循了濒危性、珍贵性、相似性、预防性、兼容性、关注度等多个原则。如重点关注野外种群有灭绝危险的极危物种、分布区狭窄、野外种群数量稀少的濒危物种和

野外种群数量下降明显或持续下降、生存受到严重威胁的易危物种。中华凤头燕鸥、勺嘴鹬、长江江豚等被世界自然保护联盟濒危物种红色名录列为极危物种,本次调整均考虑升级或新增为国家一级保护物种。

征求意见稿也重点考虑在维持生态系统结构和功能上具有重要作用,同时因栖息地破坏、猎捕和贸易等开发利用活动,生存受到较大威胁的物种。猛禽类处在食物链顶端,起到调控处在较低食物链物种

种群的作用,对维系生态系统功能十分重要,国际上猛禽的贸易行为屡见不鲜,因此将猛禽所有种列入保护名录,其中重要物种列为国家一级保护物种。黄河水系的北方铜鱼是我国重要的水生生物资源,传统上具有很高的渔业经济价值,受栖息地环境破坏的影响,其自然种群已经极其濒危,此次被列为国家一级保护物种。

对虽尚不完全满足列入的科学标准,但因开发利用强度持续增大或栖息地减少等原因已引起

广泛社会关注的物种,调整中也积极考虑列入。如黄胸鹀在鸟类贸易中占有很大份额,由于错误的宣传其药用功效,导致遭到过度猎捕造成野生种群数量大幅度下降,引起国际社会广泛关注,本次调整考虑将其新增为国家二级保护物种。

据了解,公众可通过电子邮件、电话、通信等方式向国家林草局、农业农村部提出反馈意见。意见反馈截止时间为2020年7月19日。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖如皋市城街道益寿南路186号御墅园1幢116室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年7月20日10时至2020年7月21日10时止,起拍价:266.6万元,保证金:399900元;

第二次拍卖竞价时间2020年8月6日10时至2020年8月7日10时止,起拍价:213.28万元,保证金:319920元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2020年6月20日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市东最新城6幢806室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年7月20日10时至2020年7月21日10时止,起拍价:135.5万元,保证金:27万元;

第二次拍卖竞价时间2020年8月6日10时至2020年8月7日10时止,起拍价:108.4万元,保证金:21万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2020年6月20日

据新华社华盛顿6月18日电 美国华盛顿大学卫生统计评估研究所日前公布的最新模型预测结果显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能超过20万例,比该机构不久前预测的死亡病例数增加了3万例。

此前,该机构6月10日公布的新冠疫情模型预测结果显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到近17万例。

最新预测模型显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到201129例,变化区间为约17.1万例至约26.9万例。从目前至9月,美国新冠死亡病例数变化处于平台期,曲线相对较为平缓。但9月起,美国单日新增死亡病例数将大幅攀升。预测模型还显示,自9月起美国医疗机构对普通病床、重症监护室床位、呼吸机等设施的需求量都将大幅增加。

研究所所长克里斯托弗·默里18日表示,如果美国无法控制9月的新冠病例增长,那么疫情将可能在10月、11月及随后的几个月面临恶化的趋势,尤其是新冠疫情与流感季重叠,形势将更加令人担忧。

美国疾控中心网站18日公布的预测显示,到7月11日,美国新冠死亡病例数可能在约12.9万例至14.5万例之间。阿拉斯加州、亚利桑那州、佛罗里达州、夏威夷州、犹他州等9个州未来4周的新增死亡病例数将可能超过过去4周报告的数字。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情数据显示,截至美国东部时间18日晚,美国累计确诊病例已超过218.9万例,累计死亡病例超过11.8万例。

美机构上调美国新冠死亡病例预测数字:

10月初或超20万例

高质量共建“一带一路”
携手推动构建人类命运共同体

(上接A1版)促进互联互通、坚持开放包容,是应对全球性危机和实现长治久安的必由之路,共建“一带一路”国际合作可以发挥重要作用。

习近平强调,中国始终坚持和平发展、坚持互利共赢。我们愿同合作伙伴一道,把“一带一路”打造成团结应对挑战的合作之路、维护人民健康安全的健康之路、促进经济社会恢复的复苏之路、释放发展

潜力的增长之路。通过高质量共建“一带一路”,携手推动构建人类命运共同体。

本次会议由中国外交部、发展改革委、商务部、卫生健康委共同主办,主题为“加强‘一带一路’国际合作、携手抗击新冠肺炎疫情”,25个国家的外长或部长级官员及世卫组织总干事谭德塞、联合国副秘书长兼联合国开发计划署署长施泰纳与会,会议发表了联合声明。

长三角铁路增开50对临时列车 应对端午客流高峰

据新华社合肥6月19日电
记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,2020年长三角铁路端午小长假旅客运输方案近日出台,为应对客流高峰,长三角铁路计划在启用高峰线的基础上,对运力紧张方向和时段增开50对临时旅客列车。

今年端午小长假运输期限是6月24日至27日,长三角铁路客流类型将以旅游和探亲为主,其中旅游以短途为主。长三角铁路部门预计发送旅客620万人次。

为满足旅客出行需要,长三

角铁路加大对重点地区和热门方向运力投放,增开的50对临时旅客列车开行方向主要为上海至南京、杭州、合肥、安庆、池州、芜湖、镇江、常州、无锡、宁波、蚌埠、徐州、阜阳,杭州至南京、宁波、金华,合肥至黄山、阜阳、安庆,南京至盐城、南通、淮北、徐州、连云港、宁波,芜湖至淮北、阜阳、徐州等。

据介绍,为应对突发客流,铁路部门还将安排适当应急能力,同时根据客流情况,适时采取动车组重联运行、普速列车加挂车辆、以卧代座等措施增加运力。

受持续降雨影响

黄河形成2020年一号洪水

据新华社郑州6月19日电
记者19日从水利部黄河水利委员会了解到,受持续降雨影响,黄河上游唐乃亥水文站流量达2500立方米每秒,形成黄河2020年第1号洪水。

据介绍,由于近期持续降雨,黄河上游干支流来水较多,唐乃亥水文站流量不断增大。截至6月19日8时12分,唐乃亥水文站流量达2500立方米每秒,形成黄河2020年第1号洪

水,黄河上游防汛形势趋于严峻。经研究决定,黄河水利委员会发布黄河上游汛情蓝色预警,自6月19日9时起启动黄河上游水旱灾害防御IV级应急响应。

根据预报,黄河上游来水将持续增加,龙羊峡、刘家峡水库将根据上游来水情况适时增加泄量,黄河水利委员会要求各地加强河势、工程观测,加强堤防巡查和工程防守,确保人民生命安全,确保黄河防汛安全。

学生体质滑坡、“小胖墩”数量上升

专家给超重儿童开“运动处方”

据新华社长沙6月19日电
学生体质滑坡、“小胖墩”数量上升是社会关注的健康问题。专家指出,应对学生开展均衡膳食和营养宣教,增强学生体育锻炼意识,发挥运动干预在青少年儿童慢性病预防和康复等方面的积极性。

中南大学湘雅三医院儿科医生陈志衡表示,长期摄入高热量饮食、长期过量饮用含糖饮料、缺乏体育运动都可能造成肥胖。对此,深圳市龙岗区第四人

民医院儿科主任邓俊彪提醒,肥胖容易诱发心脑血管疾病,家长应鼓励孩子适度参加体育锻炼,保持吃动平衡。

针对超重青少年儿童该如何合理减重的问题,湖南省人民医院儿科医生曾赛珍认为,保持合理饮食和锻炼是主推方法。青少年儿童瘦身不能盲目强调减重,应在确保生长发育所需营养的基础上科学瘦身,可以选择慢走、慢跑、健身操、游泳、跳绳、呼啦圈等运动项目。



6月19日,武汉市江汉大学2020届毕业典礼暨学位授予仪式在线上线下同步举行。300名毕业生代表参加了户外举行的毕业典礼,所有参与人员戴口罩并间隔1.5米而坐。

CFP供图